

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до Ружичанської амбулаторії загальної практики сімейної медицини

09 травня 2023

с. Ружичанка

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області.

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Наталії Сівко – відповідальної в МКП за поселення.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Ружичанської амбулаторії загальної практики сімейної медицини (далі – МКП, заклад), що розташована за адресою: вул. Шкільна, 4, с. Ружичанка, Хмельницький район, Хмельницька область.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

ВПО проживають на 2-му поверсі приміщення амбулаторії, мають окремий вхід.

МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури: на першому поверсі функціонує амбулаторія загальної практики сімейної медицини, поряд школа, стадіон, магазин, зупинка громадського транспорту.

МКП перебуває в комунальній власності.

Загальна місткість МКП

Заклад розрахований на проживання 35 осіб. На момент візиту у закладі мешкає 11 ВПО, з яких 4 дітей, 1 особа (дитина) з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електропостачання

У закладі наявне централізоване опалення від власного твердопаливного котла.

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, гаряча вода забезпечується за рахунок бойлеру.

Електропостачання централізоване, безперебійне.

Харчування

У МКП наявне кухонне приміщення, оснащене 2 електроплитами для приготування їжі, 2 холодильниками, 1 мікрохвильовою піччю, 2 столами.

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи продукти харчування придбані за власні кошти.

Гігієна

В наявності 5 житлових кімнат, 2 вбиральні, 1 духова та 1 кухня. Всі об'єкти ВПО знаходяться на другому поверсі. З побутової техніки в наявності 1 пральна машина та 1 бойлер в душовій.

Затверджено графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу.

Протипожежна безпека

В МКП встановлена протипожежна сигналізація, однак, відсутній вогнегасник.

Умови в кімнатах

У кімнатах ВПО мешкають окремими сім'ями по 2-4 особи, для кожного передбачається окреме спальне місце.

Кімнати у задовільному стані та забезпечені необхідними меблями: ліжка, столи, стільці, шафи.

В кімнатах для проживання зроблено ремонт, наявні пластикові вікна, батареї, енергоефективне освітлення.

Дозвілля

У МКП відсутні умови для дозвілля, натомість поруч з закладом є дитячий майданчик, стадіон школи.

Укриття

У пішій доступності (500 метрів) наявне бомбосховище.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб.

Послуги

Підтримку ВПО забезпечує ЮНІСЕФ, пропонують послуги психологів, в т. ч. для дітей.

Медичні послуги надаються місцевою амбулаторією без підписання декларацій з сімейним лікарем.

Усі мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання.

Освіта

Діти навчаються дистанційно у закладах середньої та вищої освіти за попереднім місцем проживання.

Одна дитина планує піти в місцевий садочок з вересня.

Одна неповнолітня дитина проходить практику в громаді.

Наявний доступ до мережі Інтернет та технічні засоби для дистанційного навчання.

Працевлаштування

Деякі ВПО працюють дистанційно за попереднім місцем проживання.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.


Загальні потреби:

- відсутність вогнегасника на поверсі;
- початок руйнування вхідної групи сходів;
- відкриті ніші вікон цокольного поверху несуть небезпеку для дітей ВПО, що граються поряд з МКП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій обласній військовій адміністрації, Розсошанській сільській раді:

- забезпечити наявність вогнегасників на 2-му поверсі амбулаторії загальної практики сімейної медицини в місці компактного поселення ВПО, згідно вимог протипожежної безпеки;
- відремонтувати вхідну групу сходів до місця компактного проживання;
- закрити ніші вікон цокольного поверху з метою убезпечення дітей від негативних наслідків.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
в Хмельницькій області**



Олег ШАПОВАЛОВ